Автор: Юрий 19.06.2010 22:28



В обход настойчивым просьбам Олимпийского комитета России (ОКР) и минспорта 17 июня у Федерации лыжных гонок России появился новый руководитель. Им стала олимпийская чемпионка Елена Вяльбе. Больше никаких изменений в руководстве ФЛГР, как это требовала Международная федерация лыжного спорта (FIS), не произошло. У руля федерации остались те же функционеры, которые были замешаны в допинговом скандале годичной давности.

Напомним суть конфликта. В прошлом сезоне на употреблении запрещенных препаратов попались сразу 6 лыжников: Юлия Чепалова, Евгений Дементьев, Наталья Матвеева, Нина Рысина, Алена Сидько, Лилия Степанова. Елена Веденеева была также дисквалифицирован на два года за отказ от прохождения внесоревновательного допинг-контроля. По подозрению в употреблении запрещенных препаратов Российским антидопинговым агентством отстранен от участия в сборах и соревнованиях Анатолий Рочев. Все эти случаи стали основанием для вынесения FIS строгого предупреждения в адрес Федерации лыжных гонок России и вынесения следующих санкций:

- 1. Непосредственная денежная санкция (штраф) в размере половины финансовой поддержки FIS для России в 2009 году 177 989 швейцарских франков;
- 2. Настоятельные рекомендации назначить новую группу чиновников и тренеров, которая не ассоциируется со спортсменами и с программами, задействованными в последние годы, когда произошло множество нарушений антидопинговых правил, в целях построить новую команду к Олимпийским играм 2014 года в Сочи, которая отвергает допинг;
- 3. Официальный запрос, что следующие тренеры и чиновники должны быть отстранены от занимаемых должностей и любых других должностей в ФЛГР, для того чтобы они не могли больше занимать какие-либо ответственные посты и оказывать влияние. Это тренер Сергея Ширяева и Юлии Чепаловой Анатолий Чепалов, а также тренеры и медицинский персонал спортсменов Евгения Дементьева, Натальи Матвеевой и Нины Рысиной.

Е.Вяльбе – новый президент ФЛГР

Автор: Юрий 19.06.2010 22:28

Совет FIS принял решение приостановить применение дальнейших санкций к ФЛГР до 1 ноября 2010 года с условием, что российская сторона представит доклад FIS о работе над антидопинговой программой, включая детали о профессиональном управлении антидопинговой программой, всесторонний финансовый бюджет, расписание тренировок, образования официальных лиц и спортсменов, входящих в состав ФЛГР.

Непосредственно на отчетно-выборной конференции 17 июня делегаты оценили работу федерации в минувшем олимпийском цикле "удовлетворительно". "Против" положительной оценки проголосовали только трое. В том числе, знаменитый тренер Александр Грушин и олимпийский чемпион-2002 Михаил Иванов.

Присутствующий в качестве гостя исполнительный директор ОКР Марат Бариев обратился к делегатам с согласованным предложением ОКР и министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ перенести выборы президента и руководящих органов ФЛГР на один-два-три месяца. За это время — разобраться с объявленными FIS санкциями в отношении ФЛГР и Ассоциации лыжных видов спорта России за систематическое применение российскими лыжниками запрещенных препаратов.

Но делегаты проигнорировали это решение.

Из борьбы за пост президента ФЛГР досрочно выбыли 4 из 7 кандидатов. Первый вице-президент ОКР Игорь Казиков и депутат Государственной Думы РФ, олимпийский чемпион Михаил Иванов взяли самоотвод из-за решения Конференции проигнорировать просьбу ОКР и министерства спорта РФ о переносе выборов; делегат от Свердловской области снял кандидатуру председателя совета директоров "Трубной металлургической компании" Дмитрия Пумпянского из-за невозможности им исполнять свои обязанности; а четырехкратный олимпийский чемпион Николай Зимятов решил поддержать на выборах Елену Вяльбе.

Таким образом, за вакантный пост президента ФЛГР боролись три кандидата: советник

Е.Вяльбе – новый президент ФЛГР

Автор: Юрий 19.06.2010 22:28

губернатора Московской области, трехкратная олимпийская чемпионка Елены Вяльбе, бывший начальник команд ЦСКА по зимним видам спорта Алексей Шадрин и члена подкомитета по массовым гонкам FIS Георгий Кадыков.

По итогам голосования Вяльбе набрала 77 голосов, Кадыков – 19, а Шадрин – 4.

В помощь новому президенту ФЛГР, трехкратной олимпийской чемпионке Елене Вяльбе были избраны 10 вице-президентов. Одним из них на ближайшие четыре года стал вице-президент Олимпийского комитета России Владимир Логинов, а также — Владимир Букоткин, Михаил Головатов, Александр Завьялов, Георгий Кадыков, Петр Логвинков, Виктор Логинов, Михаил Осеевский, Владимир Плетнев, Виктор Попов. Таким образом, четверо вице-президентов (Букотин, Логвинков, Плетнев, а также примкнувший к ним Логинов) сохранили посты в структуре ФЛГР.

Членами президиума стали: Алексей Баталов, Павел Брязгунов, Альберт Вахрушев, Кирилл Вевиоровский, Юрий Гармаш, Эдуард Галеев, Владимир Голубев, Николай Гордеев, Андрей Данилов, Любовь Егорова, Олег Жгун, Николай Зимятов, Николай Карпович, Дмитрий Ключарев, Игорь Краснов, Сергей Крянин, Анатолий Курносов, Виталий Курочкин, Александр Кутукин, Игорь Мальцев, Антон Мишнов, Екатерина Никитина, Михаил Сергеев, Сергей Усольцев, Валерий Фёдоров, Валерий Цыганов, Юрий Чарковский, Николай Щелканов.